Как это делаю Я

Задачи, которые по силам лишь компьютеру. Строго говоря, без программы составленной человеком компьютер не может ничего. Составление программы это тоже задача. При составлении программы  бывает сложней  запрограммировать действия элементарные для человека и почти не осознаваемые. Что легко компьютеру, то трудно человеку -  что легко человеку, то трудно компьютеру. Решение многих задач при использовании компьютера становится для человека легким, красивым и увлекательным занятием.  Например, обучение математике (методическая задача) с помощью компьютера становится  качественно иным.  Геометрические построения циркулем и линейкой, исследование функций, координатная плоскость, полярная система координат,  решение примеров и уравнений – становится для ученика (даже троечника) намного привлекательней.

Решить уравнение     
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.  Алгоритм  для двух исполнителей.
В электронных таблицах построим графики левой, правой частей этого равенства и их разности на отрезке от –10 до 10, используя точечную диаграмму с маркерами. 
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По изменению знака в столбце Y  и на графике видим, что корень надо искать на отрезке от 1.5 до 2.5.  Строим второй график. 
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-1,09752
[image: image2.png]








1,6
1,657824
2,5
-0,84218





1,7
1,748748
2,352941
-0,60419





1,8
1,841416
2,222222
-0,38081





1,9
1,935444
2,105263
-0,16982





2
2,030543
2
0,030543





2,1
2,126489
1,904762
0,221728
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2,223112
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Корень на отрезке от 1.9 до 2. Строим  третий график. Левую и правую части уравнения умножим на 10, корней это не изменит, а график будет наглядней.
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20,30543
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2,01
20,40103
19,9005
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20,59247
19,70443
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2,05
20,78422
19,5122
12,72026





 Аналогично  строим следующий график. Приближенное значение корня  1.98. 

 Если точности до 0,01 не достаточно процесс  можно продолжить.
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1,982
201,3357
201,8163
-48,0633





1,983
201,4311
201,7146
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202,0037
201,1061
89,76447





1,99
202,0992
201,005
109,4168





1,991
202,1947
200,9041
129,0599














Решение данного уравнения:   X ≈ 1.98 .
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